

NGO會議 親善大使獲益多

(記者林蓮華/西柯汶納市報導)

幫幫忙基金會、世界有愛基金會、世界電視台共同合辦遴選10位「聯合國親善大使」，第一組代表黃嘉瑄、李大妮、邱文心、孫哲偉、張宜庭，於日前參加第54屆「NGO聯合國婦女大會」返洛，於3月13日(週六)發表成果研討會，紛紛表示獲益良多。

幫幫忙基金會為鼓勵年輕世代關心全球公益，於2009年10月遴選出10位聯合國親善大使，分為兩組，分別參加聯合國NGO非政府組織會議，包括3月婦女大會、5月永續發展會議，及9月於澳洲NGO年會，開會期間將代表幫幫忙基金會發表專題演講及表演。

創辦鮑潘曉黛表示，第一批5位親善大使在連續14天的研討

會中，因學生身份只能參加4天活動，所以兵分兩路，在幫幫忙主辦的研討會中，由黃嘉瑄致開幕辭，李大妮則以舞蹈表演突顯婦女權益心聲。另外，邱文心、孫哲偉、張宜庭三人則是於每天代表幫幫忙基金會，參加其它NGO組織座談會，各個表現良好。

就讀聖瑪利諾高中12年級黃嘉瑄，對70多位NGO組織代表，5分鐘致辭針對美國及全球婦女面臨的問題，內容提及，即使最先進的美國，女性仍在工作上遭受「性別歧視」差別待遇，以及女性從政過少，在政治公務上仍處於弱勢。而全球女性最大的問題是女性普及教育不足，男女平權差距大。

連續4天參加其它NGO研討會，聖瑪利諾高中12年級張宜庭

認為，對一個高中生而言，能參加聯合國會議，最大收穫是拉近書本與現實的距離，豐富人生經驗；尤其對貧窮落後國家婦女處境，得以更深刻的了解，如同幫幫忙基金會成立宗旨，濟貧之外，脫離貧窮最重要的方式就是教育，讓他們學習「一技之長」，一旦經濟獨立，社會地位方能提升。

鑽石吧高中11年級邱文心分享感想說道：「從這些活動中，雖然婦女問題還很多，但我也看到希望，因為每個NGO組織都充滿熱情及使命，透過聯合國團結互助，共同致力婦女權益提升；此次只有幫幫忙基金會是所有NGO組織唯一提供讓年輕人表達心聲，所以我也建議NGO希望能多多給年輕人這份寶貴經歷。」



幫幫忙基金會創辦人鮑潘曉黛(左二)、世界有愛基金會主席劉淑婷(左三)協助聯合國親善大使圓夢，參加聯合國NGO會議，邱文心(右二)、張宜庭(左五)及黃嘉瑄(左四)受益良多。(記者林蓮華攝)